

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 Менеджмент

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого рівня вищої освіти, що реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня згідно чинних вимог організації освітнього процесу та спрямована на формування у здобувачів вищої освіти загальних і спеціальних компетенцій у сфері бізнес-адміністрування та управління підприємствами сфери бізнесу.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка прогресивних, сучасних, висококваліфікованих фахівців у сфері бізнес-адміністрування, здатних вирішувати практичні проблеми та спеціалізовані завдання з управління бізнесом та підприємствами сфери бізнесу, спрямовані на зростання результативності їх діяльності з використанням потенціалу сучасних економічних трансформацій. Мета програми повністю узгоджується із місією та стратегічними цілями розвитку університету.

Фундаментальна підготовка здобувачів вищої освіти забезпечується шляхом реалізації обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми, що дозволяють використовувати в освітньому процесі сучасні методи і форми навчання на засадах концепцій студентоцентризму та лідерства, кооперативної співпраці науково-педагогічних працівників і студентів, впровадження проблемно-орієнтованого та безперервного навчання.

З метою прикладної імплементації набутих компетентностей у професійній діяльності здобувачів вищої освіти закладом вищої освіти запропоновано вибіркові освітні компоненти загальноуніверситетського та професійного

циклів, що дозволяють доповнити теоретико-методологічний акцент програми компонентами професійної спрямованості фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, за змістом є чітко структурованою. Визначені в освітньо-професійній програмі програмні результати навчання повністю кореспондуються з освітніми компонентами навчального плану підготовки магістрів з бізнес-адміністрування, відображають актуальні проблеми розвитку підприємств сфери бізнесу в умовах трансформації національної економіки.

Заслуговує на увагу взаємозв'язок освітньо-професійної програми із запитамі потенційних стейкхолдерів, що підтверджується введенням до обов'язкових освітніх компонентів тренінгових програм, проходженням виробничої практики здобувачами вищої освіти на базі провідних підприємств сфери бізнесу Полтавського регіону, щорічною актуалізацією змісту вибіркової освітньої компоненти.

Удосконалення освітньо-професійної програми передбачає розширення можливостей дуальної освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, що дозволять майбутнім фахівцям в галузі бізнес-адміністрування підвищити рівень своєї конкурентоспроможності на ринку праці.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, що дозволяє забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері управління підприємствами сфери бізнесу. Тому освітньо-професійну програму рекомендовано для реалізації в освітньому процесі Полтавського університету економіки і торгівлі за спеціальністю 073 Менеджмент.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Д.е.н., доцент кафедри менеджменту

ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету



Дмитро ДЯЧКОВ